



“通城晒价台”试行一个月:不比不知道,一比吓一跳 同样的核桃 两家超市价格相差近六成

那么多超市,哪家的东西最实惠?今年1月初,南通市物价局试行超市商品价格信息采集公布,通过物价网站等载体公开“晒价”。消费者足不出户就可货比三家、理性消费。昨日,记者从南通市重要民生商品价格采集公布工作会议上获悉,“通城晒价台”试行一个月以来,发现少数品种各超市之间价格竟然相差近六成。

足不出户便可货比三家

记者在会议上了解到,开展民生价格采集公布工作的具体内容包括五大类,分别为实行政府定价、政府指导价的水、电、气、有线电视、公共交通等商品价格和收费标准;各大超市销售的粮食及其制品、食用油、烟酒、奶制品、家化用品、小家电等和日用消费品等价格;主要农贸市场销售的

蔬菜、猪肉、水产品、禽蛋、豆制品等农副产品价格和当日同类农副产品批发参考价格;各大商场、电器大卖场销售的冰箱、彩电、空调、洗衣机等主要日用工业品价格;具有代表性药店销售的常用药品价格等。

据了解,“通城晒价台”信息每周公布一至两期,由价格主管部门通过政府网站、平面媒体、电台、农贸市场电子显示屏等各类户外

电子显示屏向社会公布,市民朋友可以在家上网比价,选择最实惠的商品。

同款商品差幅高达58%

物价局监测处葛处长介绍,“通城晒价台”前期的数据采集主要选择了市区的9家大中型超市,分别是大润发、家乐福、易初莲花、乐天玛特、欧尚、新一佳、千家惠、乐购等。“下一步将推广到12家,例如一些超市的连锁门店,大润发姚港路店,乐购的工农路店等。”

试行一个月,“通城晒价台”共发布10期。记者登录物价局网站查看比价结果发现,少数的品种各超市之间价格悬殊很大,这种情况几乎每期都存在。如一款百味林纸

皮核桃(袋装),乐天玛特工农路店的零售价为25.8元,家乐福的零售价为40.9元,两者相差15.1元,差幅达58%;一款恒寿堂乳清蛋白粉(280g*2),家乐福、大润发人民路店零售价为169元,千家惠虹桥店的零售价为255元,两者相差86元,差幅高达50.89%;一款康富来西洋参片(100g*2瓶),乐天玛特工农路店零售价为298元,华润苏果城港路店零售价为418元,二者相差120元,差幅40.27%。

“虽然这些商品都是经营者自主定价,但是如此大的悬殊,消费者还是很难接受的。”葛处长表示,物价局将联合新闻媒体,对价格奇高奇低的商品进行跟踪回访,探查深层原因。

陈莹

四个“90后”胆子真不小 路遇有钱人 冲上去就抢

2月18日夜,四名男子在南通市欢乐谷动漫城门口将市民朱先生围堵,抢走朱先生现金5000余元。经过四天四夜的缜密侦查,警方一举抓获了四名嫌疑人。令警方震惊的是四名嫌疑人都是90后。昨日,南通崇川警方正式对外披露了相关案情。

18日晚,朱先生步行回家至八仙城附近时,被四名男子围堵。

“你们想干什么?”朱先生感受到了对方的敌意。“找你有点事,不会伤害你。”几个人不由分说,架着朱先生上了一辆出租车,将其带至百度酒吧附近一偏僻巷子中。

一名歹徒从背后抽出一把40多厘米长的砍刀,威胁朱先生把身上的钱都交出来。朱先生刚说个不字,立时就招来一顿毒打。为求自保,朱先生将衣服口袋里的5000

多元现金全部掏了出来。四名歹徒拿了钱,又威胁他不要报警,方才离去。一脱身,朱先生就拨打了110。

很快,曾某、罗某等四名嫌疑人进入了警方的视线。为防止打草惊蛇,民警乔装跟踪,发现嫌犯罗某在某宾馆开房。据可靠消息,另外三名嫌疑人也在房间内。22日,警方果断出击,将房间围堵起来,

来了个瓮中捉鳖。

经查,四名嫌疑人均为90后,平日无所事事,混迹于网吧、动漫城等地。前些日子,四人因缺钱花,便萌生抢劫的念头。2月18日晚,四人看朱先生穿戴阔绰,比较有钱,便将其定为作案目标。得手后,四人将抢来的钱平分,挥霍一空。

陈莹 范文 白羽飞

公务员报考 乡镇机关成热门

南通市2013年公务员招录报名还有两天,记者从南通市人事考试中心了解到,截至昨天下午5时,南通共有14415名考生通过资格审查,其中最热门岗位为市总工会文秘,竞争比例高达1:296。值得一提的是,今年基层岗位吸引力增强,海安、如皋、海门等各县区的乡镇机关均成报考热门。

为方便考生准确地完成报名,人事考试机构给报名的考生几点友情提醒:合理选择报名时间,避开高峰。根据往年报考经验,很多考生都存在观望等待心理,都要等到最后一天报考,以便查看各职位的报考人数,再更有针对性地选择报考职位。这样做,很容易造成网络堵塞、缴费不成功等现象,从而错过报考机会。

陈莹

这孙子 竟带人偷奶奶金饰

如东小伙徐某(另案处理)是真讲“义气”的人,朋友陈某手头紧了,竟邀请陈某一一道偷走奶奶的金项链和金戒指。近日,陈某因犯盗窃罪,被如东县人民法院判处有期徒刑2年缓刑3年,并处罚金人民币1000元。

徐某刚满17周岁,上初二就辍学了,整日吃喝玩乐,就仗着年纪小,公安没法处理,搞些小偷小摸。由于年纪相仿,经历类似,徐某和陈某经常一起厮混。2012年4月,徐某想起奶奶有几件金首饰,应该价值不菲。好哥们有福同享,便喊上陈某,一道去奶奶家,将一条黄金项链、一枚黄金戒指偷走变卖。后经鉴定,金项链价值人民币7382元,金戒指价值人民币4569元。

陈莹 汤天维 顾峰

徐州新闻

老是受欺负 挥刀刺死同学 初三男生法庭上哭诉:总觉得忍忍就会过去

小丁是徐州某中学初三学生,去年5月的一天,他持刀将同班同学小王刺死。小丁为何会下此毒手?原来,他经常受小王的欺负,但从没有向老师、家长寻求帮助,而是选择了报复。近日,经徐州市中级人民法院审理,小丁因父母积极赔偿被害人家人损失,并取得谅解,加之其系未成年人犯罪,具有坦白情节等理由,获得从轻量刑,一审被以故意杀人罪判处有期徒刑13年。

翻墙出校取回一把刀

小丁系某中学初三年级学生,因琐事多次与同班同学小王发生纠纷。2012年5月17日上午11时许,二人再次发生纠纷后,小丁从学校翻墙出去,回到家中,取回一

把水果刀。当日13时许,小丁持刀进入教室朝小王胸腹、后背等处连刺数刀,致小王心脏、肝脏大失血死亡。行凶后的小丁并未离开现场,几分钟后,学校老师闻讯赶来,将其控制住。

在法庭上,小丁对公诉机关的指控没有异议。讲述行凶原因时,小丁说:“他老是无故打我骂我,我就一直忍着。”小王身体强壮,觉得小丁打不过他,平日经常欺负他。但是,性格内向的小丁没有向老师、家长反映,寻求帮助,而是把怨恨埋在心里。案发当日,小丁心中集聚的怒火喷涌而出,这一次,他决定报复。

“总觉得忍忍就会过去”

庭审过程中,小丁这个十来岁

的孩子低着头,弓着腰,看上去有些木讷。但他几乎在回答每一个问题时,都要提到被同学欺负的事情,说总是觉得忍忍就会过去,案发当日实在忍受不了。当被问到为什么没有告诉老师或者家长时,小丁说,他觉得即使告诉了他们,也管不了这个事情。

据了解,小丁家姐弟二人,生活条件比较困难,父母都是农民,忙着打工,对孩子的教育根本无暇顾及,没有发觉小丁的心事,忽视了与孩子的交流沟通,这次犯罪行为的发生与其长期情感压抑、与人内心隔离有很大的关系。

最后陈述阶段,小丁在讲了其每次被欺负都感觉很委屈后,哭诉道:“我知道错了,真的很后悔,对不起!”在审理过程中,经

法院主持调解,由小丁的父母赔偿5万元,被害人的家人对小丁的行为予以谅解,请求法院对其从轻处罚。

判处有期徒刑13年

法院审理后认为,被告人小丁故意非法剥夺他人生命,致一人死亡,其行为已构成故意杀人罪。鉴于被告人小丁在犯罪时系未成年人,归案后如实供述其犯罪事实,被害人在案件起因上存有一定责任,其父母能够尽力赔偿被害人家人的损失,取得被害人家人的谅解,本着“教育、感化、挽救”的方针,依法对其从轻处罚。

(文中人物系化名)
谢立华 邢志刚

种子假不假 手机扫扫条形码

睢宁县工商部门查获700公斤假玉米种子

近日,睢宁县庆安工商分局执法人员查获涉假玉米种子350余包,共计700余公斤,预计为农民避免约10万元的损失。值得一提的是,消费者之所以怀疑种子有假,是因为用手机扫了包装上的条形码,显示的却是快递单号。

2月22日中午,庆安工商分局执法人员接到消费者举报称,龙集街有人销售的隆平206玉米杂交

种子,用手机扫条形码显示不出结果,可能是假种子。执法人员立即前往现场查处。

当执法人员找到隆平206玉米杂交种子后,随手拿出一包,用手机去扫描包装上的条形码,显示的却是快递单号。庆安工商分局执法人员王言德说:“我们立即把该经营户销售的所有隆平206杂交玉米种子集中起来,发现有350多包,每包2

公斤。”随后执法人员按照包装上的电话打给了厂家安徽隆平高科种业,把条形码编号报过去,厂家回复说查不到该批产品,随后又把包装上印制的一串编号报给厂家,还是查不到这批产品。

2月25日下午,厂家的技术人员王亚东来徐州进行鉴定,得出的结论是:对这批种子属于假冒产品。随后执法人员又把厂家的鉴

定结果以及给个体户送该批种子的经销商信息上报县工商局。目前,该案还在进一步查处中。

执法人员告诉记者,目前造假手段越来越高明,但是打假的方法也越来越多,比如现在很多的智能手机都有扫条形码的功能,消费者在购买东西时发现包装有什么值得怀疑的不妨用手机去扫扫看。
万发周 任婉 邢志刚

微新闻

五环路将圈出大徐州

徐州交通局 徐州五环路(003省道)路线规划方案日前出台。五环路全长135.2公里,将把徐州市域的合围面积由三环路的110平方公里拓展至1100平方公里,占徐州市区总面积的35.7%,其服务乡镇将达52个,合围面积内常住人口220.9万人。

异地换学生车票不收费

铁路徐州站 近日来车站换取网购车票的同学很多,小编注意到不少徐州周边的同学由于网购的是徐州出发的车票,专门提前来车站换票,很是辛苦!小编提醒这部分同学,无需大老远过来换票,车票在当地车站或代售点换取即可,且学生票异地换取是不额外收费的哦!

江师大启动“学部制”改革

邢志刚 储东巍 江苏师大从今年新学期开始,全面推行“学部制”改革,规划建设九大学部。江苏师大目前已成立教育学部、城建与环境学部、法律与公共事务学部三大学部试点,今年还将成立语言文学学部、数学与经济学部、光电与信息学部、生命科学与材料化学学部、先进制造学部、文化与艺术学部六大学部。

“禁用童工行动”明天打响

邢志刚 从2月28日至3月31日,徐州开展禁止使用童工专项行动,将重点检查招工人员较多的各类用人单位,特别是服装、餐饮服务、食品生产及其他加工业、制造业、纺织业等劳动密集型行业。检查有无非法使用童工的情况;有无非法拘禁、强迫劳动的情况;有无非法使用智障人员的情况。